



趣图 | QU TU

英设计师打造惊艳蛋糕新娘 栩栩如生 价值100万美元

2月8日,在刚刚开幕的迪拜国际婚纱展览会上,有一款惊艳的展品,一座蛋糕新娘。

该蛋糕由英国设计师Debbie Wingham耗时10天精心制作,高6英尺(约1.8米),重达100公斤,用掉了超千枚鸡蛋。

据Debbie表示,该蛋糕新娘身上的蕾丝婚纱由50公斤翻糖制成,上面饰有5000朵小花,以及大量可食用的珍珠饰品;头上的婚纱还装饰有5颗重3克拉的白钻,每颗价值20万,并以VVS1级的小钻石作为点缀,头纱上的钻石也是该蛋糕新年唯一不可食用的部分。

Debbie称,该蛋糕新娘是她专门为2018年迪拜国际婚纱展览会精心打造,造型结合了西方与中东婚纱元素。

据悉,展方出动了5名身强力壮的保安才将这座真人大小的蛋糕新娘搬上展会,她身上的软糖婚纱精美逼真,看上去就如同精致的高定服装,十分惊艳。

■ 据新华社

发布 | FA BU

江苏原常务副省长李云峰受贿案 一审开庭

山东省菏泽市中级人民法院8日一审公开开庭审理了江苏省委原常委、省政府原常务副省长李云峰受贿一案。起诉指控:2003年至2014年,被告人李云峰利用职务上的便利,为他人工程承揽、项目规划调整、职务晋升等事项上谋取利益,直接或通过其亲属及特定关系人非法收受他人财物,共计折合人民币1477万余元。

■ 据新华社

台湾花莲地震: 4名大陆客遇难 另有5名被困

截至8日上午11时,已有4名大陆游客在台湾花莲地震中遇难。负责搜救的现场指挥人员说,倒塌的云门翠堤大楼中还发现5名大陆游客被困,救援情况不容乐观。

■ 据新华社

图说 | TU SHUO

江苏传统年货迎新春



2月8日农历腊月二十三,俗称“小年”,小年是春节的序曲,意味着从这天开始进入了“春节时间”,当日,江苏泰州众多市民前往各大商场、市场选购红灯笼、春联、彩灯等传统年货,迎接狗年新年的到来。

■ 据中新社

福州三坊七巷民俗踩街迎新春



2月8日,在福州三坊七巷,“最福州,醉新春”2018福州春季坊巷文化节之福州十邑民俗踩街活动启幕,活动包括十二婆姐送平安、舞狮子、电音三太子、肩头戏、走高跷等表演。图为身穿汉服的女子送路人礼物。

■ 据中新社

大头娃娃“走”出年画



2月8日,天津杨柳青镇,年画舞队在表演中。传统的大头娃娃“走”下了年画,舞出民俗之美。当天,第十五届西青区民俗文化旅游节正式拉开帷幕。

■ 据中新社

广电总局整治网络低俗炒作等节目 清理账号1500多个

根据国家新闻出版广电总局网站消息,近日,国家新闻出版广电总局联合地方新闻出版广电局等重拳出击,严肃整治网上近期出现的歪曲演绎红色经典、恶意拼接经典卡通形象散布血腥暴力、低俗炒作明星绯闻隐私和炫富享乐类视听节目。截至目前,多家持证视听网站共清理网上相关账号1500多个,彻底删除相关节目链接。

据悉,优酷、爱奇艺、腾讯、百度等持证视听网站认真贯彻落实,密集清查删除相关视听节目及链接,关停涉事账号节目上传功能,启动内部责任追究机制。国家新闻出版广电总局指出,网上传播亵渎红色经典、背离消解社会主义核心价值观、炫富享乐、肆意炒作、低俗

庸俗媚俗等视听节目及行为,肆意践踏公序良俗,严重污染网络社会风气,危害青少年健康成长,破坏网络传播秩序,人民群众深恶痛绝。

国家新闻出版广电总局要求,各级网络视听节目管理机构要进一步增强责任感和使命感,加强督导检查,完善监测手段,强化引导管理,持续综合整治;网络视听新媒体传播平台要增强底线思维,切实履行主体责任,严把导向关、内容关、人员关,举一反三,完善内控制度和追责机制,绝不给任何存在导向问题、内容问题的视听节目提供传播渠道;网络视听节目协会要充分发挥专家作用、行业纽带作用,倡导行业自律,合力营造文明健康的网络视听环境。

■ 据中新社

美籍华裔富商斥资5亿美元收购《洛杉矶时报》

美国《洛杉矶时报》母公司特朗克集团7日宣布,该集团已与加州华裔富商黄馨祥达成协议,以5亿美元的价格把有136年历史的《洛杉矶时报》及其姊妹报纸《圣迭戈联合论坛报》出售给黄馨祥拥有的南特资本公司。

总部位于芝加哥的特朗克集团说,除了5亿美元的现金收购价格外,协议还包括9000万美元的养老金负债。预计交易将在今年3月或4月完成。

现年65岁的黄馨祥出生于南非,是著名华裔医生和企业家。黄馨祥是美国生物医学界“奇人”,开创了糖尿病治疗的新方法。他本人拥有近百项专利,还创办了一家致力于以高科技手段对癌症进行“精准治疗”的公司。

黄馨祥也是美国全国篮球协会(NBA)洛杉矶湖人队的股东之一。据《福布斯》杂志估计,黄馨祥目前拥有的资产高达78亿美元。

■ 据新华社

数说 | SHU SHUO

亚马逊市值首次超微软 贝索斯成为美国首富

美国亚马逊公司市值超过6850亿美元,首次超过微软公司。微软市值为6840亿美元。亚马逊首席执行官杰夫·贝索斯的身家已经超过微软创始人比尔·盖茨,成为美国首富。

■ 据新华社

破百年纪录 美国众院民主党领袖发言超8小时

美国众院民主党领袖佩洛西当地时间7日在众院会议中做了一次长达8小时7分钟的发言。鉴于特朗普下令废除对非法移民的救济措施,佩洛西在发言中要求对非法移民进行保护,而她的发言时间也打破了美国众院1909年来的纪录。

■ 据《环球时报》

抚养孩子成为德国家庭致贫因素

德国贝塔斯曼基金会7日公布的研究报告显示,抚养孩子成为德国家庭致贫的一个因素。报告显示,有一个孩子的夫妇面临贫困风险的概率为13%,有三个孩子的夫妇提高至18%,而单亲父母面临贫困风险的概率则高达68%。德雷格尔认为,消除贫困最重要的是给单亲父母提供强有力的支持。

■ 据新华社

战机低空飞行吓得母鸡不下蛋 英国国防部赔款多

英国国防部因战机低空飞行“吓坏”、造成动物死伤或致人身伤害,过去4年累积支付近200万英镑(约合1756万元人民币)补偿金。英国《每日邮报》5日报道,一些案例中,家禽受低空飞行战机惊吓四处逃窜,互相踩踏致死。即便幸存,一些母鸡也因受惊而不再下蛋。

■ 据新华社